

# 永康日报

2016年8月  
丙申年七月十八  
星期六 今日8版  
第8431期

20



## 徐华水寄语全市中小学校长和广大教育工作者 不忘初心 砥砺前行 争当永康教育振兴的先行者

记者 张赤奎 见习记者 任晓

本报讯 19日,为期3天的全市中小学校长暑期读书会正式开班。市委书记徐华水参加读书会,并寄语全市中小学校长不忘初心、砥砺前行,争当永康教育振兴的先行者。他强调,广大教育工作者要珍惜来之不易的成果,保持积极有为的状态,为人师表、率先垂范,争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”教师。

二次出发,教育先行。近年来,市委、市政府始终坚持教育优先发展战略,以对教育怎么重视都不为过的战略思维,扎实推进教育振兴工程,取得了有目共睹的成绩。教育人的士气已经激发出来,社会的认同感正在不断加强,教学质量得到稳步提高,公办和民办教育齐头并进,高考成绩屡创

佳绩,为国家、社会培养和输送了大批的优秀人才,受到了百姓群众的称道。

基本改善明显,教学质量提升明显,教育秩序规范明显,社会评价改观明显。徐华水用“四个明显”充分肯定我市教育振兴取得的成就,并代表市委、市政府向全市教育工作者表示亲切的慰问和崇高的敬意。

徐华水寄语全市中小学校长不忘初心、砥砺前行,争当永康教育振兴的先行者。他说,当前,永康教育振兴已迈出实质性步伐,自内而外的改革惯性已经形成,自下而上的群众基础已经形成,自上而下的政策氛围逐步明朗,但仍然面临着繁重的改革推进任务。广大教育工作者要坚定信心、保持定力,把永康教育振兴的责任扛起来。信心来自于近些年来教育发展取得的成就,定力来自于市委、市政府坚定不移地支持重视和广大教育工作者

不忘初心,全体教育人必须把握机遇,切实扛起教育发展的历史重任。

徐华水指出,广大教育工作者要为人师表、凝神聚力,把永康教育新的形象树起来。他说,教育振兴是一项长期、艰巨、繁重的任务,教育改革只有进行时没有完成时,教育振兴还处于打基础的关键期,要珍惜来之不易的成果,保持积极有为的状态。广大教师要为人师表、率先垂范,争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”教师,要凝神聚力、勇于破题,全力以赴破“均衡教育、活力教育、优质教育、阳光教育”之题。

徐华水要求,广大教育工作者要严肃纪律、严格规矩,让永康教育生态清朗起来。他说,教育涉及千家万户,社会关注度很高,需要营造一个想干事、敢干事、能干事、干成事的工作氛

围,打造风清气正、团结干事的教育生态。广大教育工作者要强化政治意识,讲大局,强化干事意识,讲担当,强化法纪意识,讲规矩;强化团结意识,讲合作。要把握好自己的角色和定位,清楚自己的身份和职责,工作上尽职尽责,对自己要求严一些、标准高一些。同时,对于任何破坏诋毁永康教育振兴良好氛围的人和事,发现一起坚决依法严肃查处一起,绝不手软,真正把教育的正气树起来,把教育的信心鼓起来。

徐华水强调,行百里路半九十。教育振兴是一项伟大、长期而艰巨的事业,任重道远,广大教育工作者要心往一处想、劲往一处使、汗往一处流,不忘初心抓改革、砥砺前行再谋新篇,做到改革不停顿、发展不停步,为实现全体永康人的教育振兴梦而努力奋斗。



### 新永康人有了全新的生活指南

日前,我市为进一步推动流动人口居住登记与居住证管理实施办法,充分体现出我市居住证制度改革试点的先发优势,也为我市50多万新永康人送上一份全新的生活指南。

第一重点 3版

### 气象台发布高温橙色预警 我市将人工增雨

19日9时30分,市气象台发布了高温橙色预警。当天受副热带高压控制,烈日高照,最高温度达到39.3℃。市第一人民医院肠胃炎、贪凉病、热射病的患者扎堆,门诊量猛增。

为缓和干旱及森林消防的严峻形势,经市政府批准,市人工影响天气办公室拟于近日根据天气条件适时开展火箭人工增雨作业。

社会点 7版

### 让地名标志更有文化味

地名标志是一个地方的脸面,也是美丽乡村建设的重要内容。近日,记者在农村不少地方看到,不少行政村的村口都立起了一幢精致的建筑,白墙黑瓦,上面有精致的村名,还有一些记载了村史和典故,既彰显村庄历史文化又给人以美的享受。这些新颖的地名标志成为我市新农村一道亮丽的风景。

记者 林群心 摄

